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School  428 Responses
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Favorability Questions

V - My child's has the technology skills he/she needs to complete his/her
classwork at home independe...

427

V - My child's technology (device, internet access, software applications) is
adequately supporting h...

426

V - My child's classroom teachers communicate the information I need to
support my child's learning.

428

V- My child's learning environment is meeting my expectations. 428

V - My child feels like she/he is part of a classroom community. 428

V - My child is enjoying school this year. 428

Question Responses Distribution 

93% 4%

87% 5% 8%

82% 8% 10%

81% 10% 9%

72% 13% 15%

71% 13% 16%

One aspect of school I would like to see improved right now is:  428 Responses

School/Classroom
Community Building

Quality of Work
Expected of the

Students

Teacher Family
Communication

Technology
Performance

Technology Skill
Training

School-Family
Communication

Student Support for
IEP, English Language

Learners

Other
0%

10%

20%

24%

13% 13%
11%

4% 4% 3%

27%

How would you describe your child's daily workload?  427 Responses

Far too much

Moderately too much

Just what I expected

Slightly too little

Far too little
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How would you rate the overall quality of work your child is being asked
to complete?

Excellent

Good

Average

Below Average

Poor

I do not know
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My child is enjoying school this year.  428

Responses

Strongly Agree Agree
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My child feels like she/he is part of a
classroom community.  428 Responses
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My child's learning environment is meeting
my expectations.  428 Responses
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My child's technology is adequately
supporting her/his needs.  426 Responses
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Strongly Disagree
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My child's classroom teachers communicate
the information I need to support my child's
learning.  428 Responses
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My child's has the technology skills he/she
needs to complete his/her classwork at home
independently  427 Responses
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